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                                                           Protokół Nr XIII/2019 
z sesji Rady Powiatu w Oławie 

odbytej w dniu 30 października 2019 r. 
w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Oławie 

 
Przewodniczący  Rady Powiatu Tadeusz Kułakowski o godzinie  13:00 otworzył sesję i po 

powitaniu radnych i gości  oświadczył, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu 
uczestniczy 16 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 19 osób stanowi 
quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji – listy obecności radnych oraz 
gości zaproszonych stanowią załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 
 
Na wstępie przewodniczący Rady oddał głos Naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu                              
i Zdrowia p. Małgorzacie Łagowskiej, która ogłosiła następujące wyróżnienia : 
 
„Maturzysta Roku” absolwentka Liceum Ogólnokształcącego Nr I im. Jana III Sobieskiego                      
w Oławie 
ANNA TKACZ 

- średnia ocen na świadectwie ukończenia szkoły ponadgimnazjalnej – 5,06 

- średnia ilość punktów procentowych z dwóch przedmiotów pisemnych       

  zdawanych na poziomie rozszerzonym – 96 % 

- ocena z zachowania – wzorowe 

Nagroda pieniężna w wysokości 3 000 zł.,  

 „Technik Roku” absolwentka Zespołu Szkół im. Zjednoczonej Europy w Oławie  

DOROTA MAZUR 

- ilość punktów procentowych otrzymanych na egzaminie potwierdzającym kwalifikacje 

zawodowe: część pisemna: 91,5%,  część praktyczna – 100 % 

- średnia ocen ze wszystkich przedmiotów – 5,17 

- ocena z zachowania – wzorowe 

Nagroda pieniężna w wysokości 3 000 zł.   

Następnie Naczelnik  Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia poinformowała,                                     

że Stypendium Prezesa Rady Ministrów na rok szkolny 2019/2020 otrzymali:  

Liceum Ogólnokształcące Nr I im. Jana III Sobieskiego w Oławie 

Barbara Parzonka - klasa 2 

rodzice: Anna Florek-Parzonka, Witold Parzonka 

Zespół Szkół im. Zjednoczonej Europy w Oławie 

Zarzycki  Wojciech - klasa  4 Technikum (logistyczne)  

rodzice: Agnieszka, Norbert Zarzyccy 

Zespół Szkół im. Jana Kasprowicza w Jelczu-Laskowicach  

Klaudia Stefaniszyn – klasa 3 LO 

rodzice: Bożena i Dariusz Stefaniszyn 

Kacper Sztuba – klasa 2 Technikum (informatyczne) 

rodzice: Renata i Zbigniew Sztuba 
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Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego  w Oławie  

Natalia Krauza klasa 4 - Technikum (hotelarskie) 

Rodzice: Marta i Krzysztof Krauza 

Wiktoria Gawron klasa 3- LO (profil dziennikarski) 

rodzice: Małgorzata i Ryszard Gawron. 

  

Po uroczystym wręczeniu wyróżnień przewodniczący Rady  ogłosił 5 min. przerwy 
 
Po przerwie przewodniczący Rady przypomniał, iż porządek obrad dzisiejszej sesji przedstawia 
się  następująco: 

 
I.       Informacja na temat  porządku obrad. 

II. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Powiatu w Oławie z 25 września 2019 r. 

III. Sprawozdanie Starosty z działalności Zarządu w okresie od poprzedniej sesji. 

IV. Informacja Przewodniczącego Rady Społecznej SP ZOZ w Oławie z działalności Rady                  

w 2018 roku. 

V. Rozpatrzenie projektów uchwał oraz podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmian uchwały budżetowej Powiatu Oławskiego na rok 2019, 

2) stwierdzająca przekształcenie Liceum Ogólnokształcącego w Jelczu-Laskowicach  

wchodzącego w skład Zespołu Szkół im. Jana Kasprowicza  w Jelczu-Laskowicach z liceum 

trzyletniego w liceum czteroletnie,  

3) stwierdzająca przekształcenie Liceum Ogólnokształcącego Nr I im. Jana III Sobieskiego                  

w Oławie z liceum trzyletniego w liceum czteroletnie,  

4) stwierdzająca przekształcenie Liceum Ogólnokształcącego Nr II w Oławie wchodzącego                   

w skład Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Oławie  z liceum trzyletniego 

w liceum czteroletnie,  

5) stwierdzająca przekształcenie Technikum Nr 2 w Oławie wchodzącego  

w skład Zespołu Szkół im. Zjednoczonej Europy w Oławie z technikum czteroletniego                             

w technikum pięcioletnie,  

6) stwierdzająca przekształcenie Technikum Nr 1 w Oławie wchodzącego  

w skład Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Oławie  

z technikum czteroletniego w technikum pięcioletnie,  

7) stwierdzająca przekształcenie Technikum w Jelczu-Laskowicach wchodzącego                    

w skład Zespołu Szkół im. Jana Kasprowicza w Jelczu-Laskowicach z technikum 

czteroletniego w technikum pięcioletnie,  

8) stwierdzająca zakończenie działalności Publicznego Gimnazjum Nr 1  im. J. Piłsudskiego                 

w Jelczu-Laskowicach, 

9) w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 31 lipca 2019 r. dotyczącej wprowadzenia „Polityki 

Zarządzania Konfliktem Interesów”, 

10)  w sprawie wyrażenia stanowiska dotyczącego budowy stacji bazowej telefonii komórkowej 

na terenie Powiatu Oławskiego, 

11)  w sprawie rozpatrzenia skargi na Starostę Powiatu Oławskiego.  

VI. Informacje w sprawie oświadczeń majątkowych radnych Rady Powiatu w Oławie, członków 

Zarządu Powiatu, Sekretarza Powiatu, Skarbnika Powiatu, kierowników jednostek 

organizacyjnych Powiatu Oławskiego oraz osób wydających decyzje administracyjne w imieniu 

Starosty, według stanu na dzień 31 grudnia 2018 r., przedstawione przez Przewodniczącego 

Rady Powiatu w Oławie oraz Starostę Oławskiego.  

VII. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Powiatu. 

      VIII.       Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych. 
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Następnie Przewodniczący Rady Tadeusz Kułakowski zapytał, czy ktoś z radnych chciałby 

zgłosić uwagi do przedstawionego porządku obrad?  

Nie zgłoszono uwag do porządku obrad. 

 

Ad II 

Przyjęcie protokołu z XII sesji Rady Powiatu w Oławie z 25 września 2019 r. 
 
Protokół został przyjęty przez aklamację. 

 

Ad III 

Sprawozdanie Starosty z działalności Zarządu w okresie od poprzedniej sesji. 
 

O przedstawienie sprawozdania z działalności Zarządu Powiatu w okresie od poprzedniej Sesji 
/załącznik nr 3/, przewodniczący Rady Powiatu Tadeusz Kułakowski poprosił Starostę 

Oławskiego – Zdzisława Brezdenia. 

 
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję. 

Z uwagi na brak pytań, przewodniczący Rady przystąpił do dalszej realizacji porządku obrad. 

 

Ad IV 

 

Informacja Przewodniczącego Rady Społecznej SP ZOZ w Oławie z działalności 
Rady   w 2018 roku. 
 
Informacja została podzielona na dwie części. 
 
W pierwszej części Przewodniczący Rady Społecznej SP ZOZ Pan Tadeusz Kułakowski  

przedstawił informacje na temat działalności Rady za 2018 rok /załącznik nr 4/. 
 
Druga część stanowiła prezentację multimedialną, którą przedstawił Dyrektor Zespołu Opieki 
Zdrowotnej Pan Andrzej Dronsejko. 

 
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję. 

W pierwszej kolejności głos został udzielony radnemu Romanowi Kaczor, który poruszył temat 

długich oczekiwań na Szpitalnym Oddziale Ratunkowym, następnie zapytał, czy zostaną podjęte 
działania w celu zmniejszenia czasu oczekiwania na pomoc? 

Następnie udzielono głosu Radnej Bożenie Worek, która zapytała, czy został wdrożony program 

znieczulenia porodów? 

Dyrektor Zespołu Opieki Zdrowotnej Andrzej Dronsejko poinformował, że 80% pacjentów na 

Szpitalnym Oddziale Ratunkowym przebywa trzy godz. są to dane z dwóch ostatnich lat, jest to 
jeden ze sprawniejszych oddziałów w rejonie. W 2020 r. planuje się zatrudnić dodatkowego 
lekarza. Dyrektor podkreślił, że priorytetem w zarządzaniu szpitalem staje się utrzymanie 
działalności, a nie wynik finansowy, szpital walczy aby pozyskać personel lekarski oraz 
pielęgniarski. Kolejki na Szpitalnym Oddziale Ratunkowym nie są efektem złego działania SOR-u 
tylko złego działania otoczenia - pacjenci, którzy powinni zostać załatwiani w poradniach 
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specjalistycznych, czy poradniach podstawowej opieki zdrowotnej, kierują się na SOR, ponieważ 
opieka jest szybka jest dostęp do specjalistów, sprzętu medycznego. W przypadku znieczulenia 
porodów jest to kwestia personelu, znieczulenia są wykonywane w momencie, gdy jest dostępny 
anestezjolog.  

Radna Wiesława Pohoriło w pierwszej kolejności podziękowała za ciekawą wizualizację oraz 

za angażowanie, następnie radna zwróciła uwagę na rozbudowę hospicjum, zakładu opiekuńczo- 
leczniczego oraz poruszyła temat parkingu. 

Radna Anna Leszczyńska przyłączyła się do podziękowań. Ze swojej strony dodała, że 

właściwym rozwiązaniem byłoby przeniesienie Nocnej Świątecznej Pomocy na te same piętro co 
Szpitalny Oddział Ratunkowy. 

Radny Marek Chudy podkreślił, że decyzje podjęte w sprawie restrukturyzacji długu przez 

samorządy w latach 2003-2006 były kluczowe, ponieważ zadecydowały o tym, że szpital 
funkcjonuje. Radny przypomniał, że Gmina Domaniów zainicjonowana spłatę. 

Starosta Oławski Zdzisław Brezdeń podzielił wizję dyrektora ZOZ. 

Przewodniczący Rady z uwagi na brak dodatkowych pytań ogłosił dziecięco minutową przerwę. 

Po przerwie przystąpiono do dalszej realizacji porządku obrad. 

Ad V 

Rozpatrzenie projektów uchwał oraz podjęcie uchwał. 

 
1/  w sprawie zmian uchwały budżetowej Powiatu Oławskiego na rok 2018. 

Skarbnik Powiatu Beata Koziarska odczytała treść projektu uchwały wraz                                             

z  uzasadnieniem. 

 
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, iż poszczególne komisje stałe Rady Powiatu 
pozytywnie zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały, a następnie otworzył dyskusję. 
 

Z uwagi na brak pytań, przewodniczący Rady zamknął dyskusję, a następnie poddał pod 
głosowanie projekt uchwały. 
 
Rada Powiatu w obecności 17 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XIII/72/2019 w sprawie 
zmian uchwały budżetowej Powiatu Oławskiego na rok 2019 /załącznik nr 5/. 

 

2/ stwierdzająca przekształcenie Liceum Ogólnokształcącego w Jelczu-Laskowicach  
wchodzącego w skład Zespołu Szkół im. Jana Kasprowicza  w Jelczu-Laskowicach z liceum 
trzyletniego w liceum czteroletnie. 

Naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia p. Małgorzata Łagowska odczytała treść 

projektu uchwały wraz z uzasadnieniem. 

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, iż poszczególne komisje stałe Rady Powiatu 
pozytywnie zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały, a następnie otworzył dyskusję. 
 

Z uwagi na brak pytań, przewodniczący Rady zamknął dyskusję, a następnie poddał pod 
głosowanie projekt uchwały. 
 
Rada Powiatu w obecności 17 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XIII/73/2019 
stwierdzająca przekształcenie Liceum Ogólnokształcącego w Jelczu-Laskowicach  wchodzącego 
w skład Zespołu Szkół im. Jana Kasprowicza  w Jelczu-Laskowicach z liceum trzyletniego                                  
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w liceum czteroletnie /załącznik nr 6/.  

3/ stwierdzająca przekształcenie Liceum Ogólnokształcącego Nr I im. Jana III Sobieskiego     
w Oławie z liceum trzyletniego w liceum czteroletnie. 

Naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia p. Małgorzata Łagowska odczytała treść 

projektu uchwały wraz z uzasadnieniem. 

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, iż poszczególne komisje stałe Rady Powiatu 
pozytywnie zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały, a następnie otworzył dyskusję. 
 

Z uwagi na brak pytań, przewodniczący Rady zamknął dyskusję, a następnie poddał pod 
głosowanie projekt uchwały. 
 
Rada Powiatu w obecności 17 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XIII/74/2019 
stwierdzająca przekształcenie Liceum Ogólnokształcącego Nr I im. Jana III Sobieskiego  w Oławie 
z liceum trzyletniego w liceum czteroletnie /załącznik nr 7/. 

4/ stwierdzająca przekształcenie Liceum Ogólnokształcącego Nr II w Oławie wchodzącego       
w skład Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Oławie z liceum trzyletniego        
w liceum czteroletnie. 

Naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia p. Małgorzata Łagowska odczytała treść 

projektu uchwały wraz z uzasadnieniem. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, iż poszczególne komisje stałe Rady Powiatu 
pozytywnie zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały, a następnie otworzył dyskusję. 
 

Z uwagi na brak pytań, przewodniczący Rady zamknął dyskusję, a następnie poddał pod 
głosowanie projekt uchwały. 
 
Rada Powiatu w obecności 17 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XIII/75/2019                          
stwierdzająca przekształcenie Liceum Ogólnokształcącego Nr II w Oławie wchodzącego w skład 
Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Oławie z liceum trzyletniego w liceum 
czteroletnie/załącznik nr 8/. 

5/ stwierdzająca przekształcenie Technikum Nr 2 w Oławie wchodzącego w skład Zespołu 
Szkół im. Zjednoczonej Europy w Oławie z technikum czteroletniego w technikum 
pięcioletnie. 

Naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia p. Małgorzata Łagowska odczytała treść 

projektu uchwały wraz z uzasadnieniem. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, iż poszczególne komisje stałe Rady Powiatu 
pozytywnie zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały, a następnie otworzył dyskusję. 
 

Z uwagi na brak pytań, przewodniczący Rady zamknął dyskusję, a następnie poddał pod 
głosowanie projekt uchwały. 
 
Rada Powiatu w obecności 16 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XIII/76/2019 
stwierdzająca przekształcenie Technikum Nr 2 w Oławie wchodzącego w skład Zespołu Szkół im. 
Zjednoczonej Europy w Oławie z technikum czteroletniego w technikum pięcioletnie                        
/załącznik nr 9/. 

6/ stwierdzająca przekształcenie Technikum Nr 1 w Oławie wchodzącego w skład Centrum 
Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Oławie z technikum czteroletniego w technikum 
pięcioletnie. 
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Naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia p. Małgorzata Łagowska odczytała treść 

projektu uchwały wraz z uzasadnieniem. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, iż poszczególne komisje stałe Rady Powiatu 
pozytywnie zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały, a następnie otworzył dyskusję. 
 

Z uwagi na brak pytań, przewodniczący Rady zamknął dyskusję, a następnie poddał pod 
głosowanie projekt uchwały. 
 
Rada Powiatu w obecności 1 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XIII/77/2019                          
stwierdzająca przekształcenie Technikum Nr 1 w Oławie wchodzącego w skład Centrum 
Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Oławie z technikum czteroletniego w technikum 
pięcioletnie /załącznik nr 10/. 
 
7/ stwierdzająca przekształcenie Technikum w Jelczu-Laskowicach wchodzącego                    
w skład Zespołu Szkół im. Jana Kasprowicza w Jelczu-Laskowicach z technikum 
czteroletniego w technikum pięcioletnie.  
 

Naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia p. Małgorzata Łagowska odczytała treść 

projektu uchwały wraz z uzasadnieniem. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, iż poszczególne komisje stałe Rady Powiatu 
pozytywnie zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały, a następnie otworzył dyskusję. 
 

Z uwagi na brak pytań, przewodniczący Rady zamknął dyskusję, a następnie poddał pod 
głosowanie projekt uchwały. 
 
Rada Powiatu w obecności 17 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XIII/78/2019                          
stwierdzająca przekształcenie Technikum w Jelczu-Laskowicach wchodzącego w skład Zespołu 
Szkół im. Jana Kasprowicza w Jelczu-Laskowicach z technikum czteroletniego w technikum 
pięcioletnie/załącznik nr 11/. 

8/ stwierdzająca zakończenie działalności Publicznego Gimnazjum Nr 1 im. J. Piłsudskiego 
w Jelczu-Laskowicach. 

Naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia p. Małgorzata Łagowska odczytała treść 

projektu uchwały wraz z uzasadnieniem. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, iż poszczególne komisje stałe Rady Powiatu 
pozytywnie zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały, a następnie otworzył dyskusję. 
 

Z uwagi na brak pytań, przewodniczący Rady zamknął dyskusję, a następnie poddał pod 
głosowanie projekt uchwały. 
 
Rada Powiatu w obecności 16 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XIII/79/2019                          
stwierdzająca zakończenie działalności Publicznego Gimnazjum Nr 1 im. J. Piłsudskiego w Jelczu-
Laskowicach./załącznik nr 12/. 

9/ w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 31 lipca 2019 r. dotyczącej wprowadzenia „Polityki 
Zarządzania Konfliktem Interesów”. 
 
Przewodniczący komisji skarg, wniosków i petycji Mirosław Kulesza  odczytał treść projektu 

uchwały wraz z uzasadnieniem. 
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Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, iż poszczególne komisje stałe Rady Powiatu 
pozytywnie zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały, a następnie otworzył dyskusję. 
 

Z uwagi na brak pytań, przewodniczący Rady zamknął dyskusję, a następnie poddał pod 
głosowanie projekt uchwały. 
 
Rada Powiatu w obecności 16 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XIII/80/2019                          
w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 31 lipca 2019 r. dotyczącej wprowadzenia „Polityki 
Zarządzania Konfliktem Interesów”/załącznik nr 13/. 

10/ w sprawie wyrażenia stanowiska dotyczącego budowy stacji bazowej telefonii 
komórkowej na terenie Powiatu Oławskiego. 

Przewodniczący komisji skarg, wniosków i petycji Mirosław Kulesza  odczytał treść projektu 

uchwały wraz z uzasadnieniem. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, iż poszczególne komisje stałe Rady Powiatu 
pozytywnie zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały, a następnie otworzył dyskusję. 
 
Z uwagi na brak pytań, przewodniczący Rady zamknął dyskusję, a następnie poddał pod 
głosowanie projekt uchwały. 
 
Rada Powiatu w obecności 17 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XIII/81/2019                          
w sprawie wyrażenia stanowiska dotyczącego budowy stacji bazowej telefonii komórkowej na 
terenie Powiatu Oławskiego /załącznik nr 14/. 

Przewodniczący Rady udzielił głosu przedstawicielowi dzielnicy Zaodrza oraz ul. Bolesława 
Chrobrego Panu Michałowi Humeniuk, który podziękował w imieniu mieszkańców za 

jednogłośne poparcie ww. uchwały. 
 
11/ w sprawie rozpatrzenia skargi na Starostę Powiatu Oławskiego. 

Przewodniczący komisji skarg, wniosków i petycji Mirosław Kulesza  odczytał treść projektu 

uchwały wraz z uzasadnieniem. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, iż poszczególne komisje stałe Rady Powiatu 
pozytywnie zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały, a następnie otworzył dyskusję. 
 

Z uwagi na brak pytań, przewodniczący Rady zamknął dyskusję, a następnie poddał pod 
głosowanie projekt uchwały. 
 
Rada Powiatu w obecności 14 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XIII/82/2019                          
w sprawie rozpatrzenia skargi na Starostę Powiatu Oławskiego /załącznik nr 15/. 

 

Ad VI 

 

Informacja w sprawie oświadczeń majątkowych radnych Rady Powiatu w Oławie, członków 

Zarządu Powiatu, Sekretarza Powiatu, Skarbnika Powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych 

Powiatu Oławskiego oraz osób wydających decyzje administracyjne w imieniu Starosty, według 

stanu na dzień 31 grudnia 2018 r., przedstawione przez Przewodniczącego Rady Powiatu                                                                          

w Oławie oraz Starostę Oławskiego. 
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Przewodniczący Rady Powiatu Tadeusz Kułakowski przedstawił analizę oświadczeń 

majątkowych radnych Rady Powiatu w Oławie /załącznik nr 16/. 

 

Starosta Oławski Zdzisław Brezdeń przedstawił analizę oświadczeń majątkowych, członków 

Zarządu Powiatu, Sekretarza Powiatu, Skarbnika Powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych 

Powiatu Oławskiego oraz osób wydających decyzje administracyjne w imieniu Starosty, według 

stanu na dzień 31 grudnia 2018 r. 

 

Ad VII 

 

Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Powiatu w Oławie. 

 

Przewodniczący Rady Tadeusz Kułakowski przypominał, że dnia 21 sierpnia 2019 r. podjęto 

Uchwałę Nr X/66/2019  w sprawie skierowania do Prezesa Rady Ministrów  Pana Mateusza 

Morawieckiego petycji, dotyczącej stosowania dział przeciwgradowych na terytorium 

Rzeczpospolitej Polskiej. Następnie 6 września br. Powiat Oławski przekazał petycję do Prezesa 

Rady Ministrów Pana Tadeusza Morawieckiego. W dniu 10 października br. Kancelaria Prezesa 

Rady Ministrów uprzejmie poinformowała, że wpłynęła petycja Powiatu Oławskiego. 

 

Następnie przewodniczący Rady poinformował, że następna sesja Rady Powiatu odbędzie się                 

27 listopada br. 

Starosta Oławski Zdzisław Brezdeń zaprosił mieszkańców oraz rannych na uroczyste obchody  

Powiatowe z okazji 101 rocznicy odzyskania Niepodległości. 

 

Ad VIII 
 

             Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych. 

Głos został udzielony radnemu Józefowi Hołyńskiemu, który w pierwszej kolejności odniósł się 

do odczytanego pisma w sprawie petycji, następnie radny nie zgodził się z informacją 
przedstawioną w  sprawozdaniu z działalności Rady Społecznej SP ZOZ w Oławie za rok 2018, 
podkreślając, że w poprzedniej kadencji pełnił funkcję Przewodniczącego Rady Powiatu oraz 
Przewodniczącego Rady Społecznej ZOZ w Oławie w związku z powyższym absurdem jest 
przedstawienie tego tematu w jego obecności. 

 
Z uwagi na wyczerpanie zagadnień przewidzianych w porządku obrad przewodniczący Rady 
Powiatu podziękował członkom Rady za udział w obradach i o godz.16:30 zamknął posiedzenie 
Sesji.   
 

Na tym protokół zakończono. 
 
 
                                                                                                  Przewodniczący Rady Powiatu 
 
                                                                                                            /-/Tadeusz Kułakowski 
Protokołowała: 
Natalia Borecka 
 

 

 


